



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Secretaria de Estado da Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEAG Nº 001/2018

ERRATA DO RESULTADO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS 004/2018

No anexo I do RESULTADO do Edital de Convocação de Candidatos Classificados 004/2018, publicado no site www.selecao.es.gov.br em 13/06/2018.

Onde se lê:

CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA CLASSIFICADOS, INDEFERIDOS NA CONVOCAÇÃO Nº 004/2018. ENGENHEIRO CIVIL – ESPECIALIDADE I	
CLASSIFICAÇÃO	MOTIVO DA ELIMINAÇÃO
40	Não comprovou experiência profissional em empresa privada, conforme item 7 do Edital de Convocação de Candidatos Classificados nº 004/2018 e Item 4.10, II, do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018. Não comprovou Pós-Graduação Lato Sensu na área de gerenciamento de projetos de engenharia, com duração mínima de 360 horas, em curso reconhecido pelo MEC.

Leia-se:

CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA CLASSIFICADOS, INDEFERIDOS NA CONVOCAÇÃO Nº 004/2018. ENGENHEIRO CIVIL – ESPECIALIDADE I	
CLASSIFICAÇÃO	MOTIVO DA ELIMINAÇÃO
40	Não comprovou experiência profissional em empresa privada, conforme item 7 do Edital de Convocação de Candidatos Classificados nº 004/2018 e Item 4.10, II, do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018.

Vitória/ES, 20 de junho de 2018.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado SEAG
Instituída pela Portaria 029-S, de 19/02/2018